
Polar
Copyright 2023      Direitos reservados Amis Crochê by Jéssica

Ramos de Souza Simão. Esta receita é apenas para o uso pessoal,
portanto a distribuição, compartilhamento, reprodução total ou
parcial (online e impresso) e venda deste material são proibidos.

Ursinho
Natal na Neve
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Regras de uso

Este material é protegido pela Lei nº 9,610/98 do Direito Autoral

É PROIBIDO o compartilhamento, distribuição e cópia por terceiros
deste material. Seu uso é somente destinado para USO PESSOAL.

Quem desenvolveu essa receita

Sempre fui apaixonada por todas as
formas de artes, poder fazer algo com
minhas próprias mãos, desenvolver
ideias, trazer para o mundo real a
imaginação. E é por esse motivo que
amo o que faço, pois acredito que é um
grande privilégio ser artesã. 

Olá! Eu sou a Jéssica.
Comecei a empreender com amigurumis
em 2018.

Você poderá vender, presentear ou divulgar o seu trabalho depois de
pronto dando devidos créditos pela receita.

Você pode fazer adaptações.

É expressamente proibido a venda ou compartilhamento de qualquer
material adaptado tendo alguma parte dessa receita como base.
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RECEITA COM CERTIFICADO DE AUTENTICIDADE

https://www.instagram.com/amis_croche/
https://www.facebook.com/AmisCrocheOficial/
https://www.youtube.com/channel/UC9jHBreQLIwpM-sb5F_QBDQ
https://amiscroche.com/


Quer a peça igual a receita?

Em caso de dúvidas
Essa é de nível INTERMEDIÁRIO  
Mas também está recheada de
fotos e vídeos  para tornar seu
processo de confecção mais fácil e
prazeroso

Em caso de dúvidas envie uma
mensagem no direct do instagram
(@amis_crochê) ou no e-mail
(amiscrochearte@gmail.com)

Vídeo com instruções
Clique no link ou mire a
câmera no QrCode para
ver o vídeo com instruções.

https://youtu.be/9JEYhorz5Ss

Sempre leia atentamente todas as
informações na receita
Sinta-se à vontade para trocar fios
e agulhas, mas lembre-se que toda
modificação em materiais e
ferramentas pode influenciar
diretamente no resultado final da
peça.
O mais incrível no trabalho
artesanal é a possibilidade de cada
artesão imprimir sua identidade em
cada peça, então é comum que
nenhuma peça saia exatamente
igual, mesmo seguindo todo o
passo a passo. 

Apareça nas redes sociáis
Quer aparecer no story ou até mesmo
no feed da Amis Crochê?

Basta me marcar na foto do seu
trabalho ou usar a hashtag #amiscroche
e você pode ser uma das artesãs
escolhida para ter o trabalho divulgado.

Lembrando que não é uma garantia de
que você irá aparecer por lá, mas que
tem grandes chances.

Vou amar conhecer seu trabalho.
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https://www.instagram.com/amis_croche/
https://docs.google.com/document/d/1gr_LMHdIB8N6XgsIGu6gxz9wB2pYROC28S05yU56uCw/edit?usp=share_link
https://youtu.be/9JEYhorz5Ss


Amigurumi soft (Círculo)
Natureza (5442)

Amigurumi (Círculo)
Vermelho Círculo
(3402)

Amigurumi (Círculo)
Branco (8001)

Botão de mateira 10 mm

Focinho preto nº10
Cléa (Circulo)
Preto (8990)

FIOS E ACESSÓRIOS

DIFICULDADE

Amigurumi (Círculo)
Vermelho Círculo
(3402)
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Enchimento
Cola para tecido de sua preferência
Blush de sua preferência
Focinho preto nº 10

Preto (8990)

Agulha de crochê 2,2 mm 
Agulha de tapeceiro
Agulha de costura
Agulha de boneca
Pinça
Tesoura
Alfinetes
Marcador de pontos

Branco (8001)
Vermelho Círculo (3402)

Ferramentas

Troca dos fios e agulhas
podem interferir na

medida final da peça.
As medidas levam em
consideração os fios e

agulhas indicados.

Materiais
Fios Amigurumi (Círculo) nas cores:

Fio Cléa (Circulo) na cor:

Abreviaturas
Am: anel mágico
Pb. Ponto baixo
Pbx. Ponto baixíssimo
Aum. Aumento
AumT. 3 pontos no mesmo ponto de base
Aum mpa. Aumento em meio ponto alto
AumT mpa. 3 meios pontos altos em um 

        ponto de base
Aum Pa. Aumento em ponto alto
Dim. Diminuição
DimT. Diminuição de 3 pontos juntos
Mpa. Meio ponto alto
Carr. Carreiras 
Corr. Correntinha
FLO. Trabalhar na alça da frente
BLO. Trabalhar na alça de trás
Img. Imagem

Vídeos de apoio
Clique no link ou mire a câmera no
QrCode para ver as playlists com
todos os vídeos de apoio.

https://www.youtube.com/playlist
?list=PLbFeUP-
TsBD76dGRWth8PZZWwtR4_1aIc

Natureza (5442)
Fio Amigurumi Soft (Círculo) na cor:
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СОКРАЩЕНИЯ:

пр-прибавка
уб-убавка

пссн-полустолбик с накидом

столбиками
с2сн-столбик с двумя 

зсп-задняя стенка петли

КА-кольцо амигуруми

ссн-столбик с накидом
сбн-столик без накида

https://www.youtube.com/playlist?list=PLbFeUP-TsBD76dGRWth8PZZWwtR4_1aIc
https://www.youtube.com/playlist?list=PLbFeUP-TsBD76dGRWth8PZZWwtR4_1aIc
https://www.youtube.com/playlist?list=PLbFeUP-TsBD76dGRWth8PZZWwtR4_1aIc


Urso Polar

Tempo médio de produção: 4:26 hrs 

Quantidade aproximada de materias
gastos:

Branco 60 g
Natureza Soft 10 g
Vermelho circulo 18 g

Informações Medidas

16 cm

Natal na Neve

Amis Crochê
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Use o fio amigurumi BRANCO (agulha
2,2mm)
1. 6 pb no Am
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. (3 pb, aum) x6 (30)
6. (4 pb, aum) x6 (36)
7. (5 pb, aum) x6 (42)
8. (6 pb, aum) x6 (48)
9. (7 pb, aum) x6 (54)
10-17. 54 pb (8 carr)
18. 10 pb, (aum, 2 pb) x11, 1 aum, 10 pb (66)

1 2

19-21. 66 pb (3 carr)
Coloque focinho entre as carr 18 e 19
entre os olhos.
22. (9 pb, dim) x6 (60)
23. 4 pb, dim (8 pb, dim) x5, 4 pb (54)
24. (7 pb, dim) x6 (48)
25. 3 pb, dim, (6 pb, dim) x5, 3 pb (42)
26. (5 pb, dim) x6 (36)
27. 2 pb, dim, (4 pb, dim) x5, 2 pb (30)
28. (3 pb, dim) x6 (24)

3

5 6 7 8

Cabeça

Bordado os olhos

Dica
Faça os bordados antes de fechar a

cabeça

Use o fio Cléa Preto (agulha de costura)
1. Marque 19 pts para cada extremidade
entre as carr 17 e 18. (Veja o vídeo de
apoio) (img 5 e 6)

2. Conte 2 pt a partir da marcação 1 indo
para o centro uma carr acima. (img 7)
3. Conte 3 pt a partir da marcação 2
indo para o centro uma carr abaixo.
(img 8)

3
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ГОЛОВА

6р. 4 сбн, пр (36)

18р. 10 сбн, (пр, 2 сбн)*11, 1 пр, 10 сбн (66) 
10-17р. 54 сбн
9р. 7 сбн, пр (54)
8р. 6 сбн, пр (48)
7р. 5 сбн, пр (42)

5р. 3 сбн, пр (30)
4р. 2 сбн, пр (24)
3р. 1 сбн, пр (18)
2р. 6 пр (12)
1р. 6 сбн в КА
Пряжа белого цвета

27р. 2 сбн, уб (4 сбн, уб)*5, 2 сбн (30)
26р. 5 сбн, уб (36)

19-21р. 66 сбн
Вставить глазки между 18 и 19 рядами
22р. 9 сбн, уб (60)
23р. 4 сбн, уб (8 сбн, уб)*5, 4 сбн (54)
24р. 7 сбн, уб (48)
25р. 3 сбн, уб (6 сбн, уб)*5, 3 сбн (42)

28р. 3 сбн, уб (24)

Перед закрытием головы
сделать вышивку морды

Вышивка глаз

конца между 17 и 18 рядами.
1. Отметить по 19 сбн с каждого

булавками должно быть 2 сбн
2. Расстояние между 



9 10

11 12

13 14

(veja o vídeo de
apoio) 

17 18

15 16

https://youtu.be/uV
WvfPSI2f8

Borde nos pontos
marcados. (veja o
vídeo de apoio) 

Use o fio cléa PRETO (agulha de
costura)
Observe que a medida é a mesma dos
olhos e que a parte mais baixa vai ficar
3 carr acima da parte mais alta do
bordado dos olhos.

Bordado das sobrancelhas

Use o fio cléa PRETO (agulha de
costura)
Entre com a agulha do final do focinho
até a carr 27.

Bordado do focinho

https://youtu.be/tG_
ViZnYSVU
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Вышивка бровей
Используйте черную пряжу.
Вышивать на 3 ряда выше глаз

Вышивка мордочки

Протянуть черную нить от 
кончика носика до 27-го ряда

https://youtu.be/tG_ViZnYSVU
https://youtu.be/tG_ViZnYSVU


19 20

21 22

Expressão
Use o fio amigurumi BRANCO(agulha
de boneca ou de tapeceiro)
A expressão deve começar da parte
inferior da cabeça até os olhos. 

https://youtu.be/I
yvR4oQCiDA

(veja o vídeo de
apoio) 

Use o fio amigurumi  BRANCO (agulha 
2,2 mm)
1 6 pb no AM (6)
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4. (2 pb, aum) x6 (24)
5. 24 pb (1 carr)
Feche com 12 pb
Costure no meio da cabeça no rumo
das sobrancelhas. Veja o vídeo de
apoio.

26

Orelhas (x2)

https://youtu.be/e
Dqc-MSzI0Y

(veja o vídeo de
apoio) 

23 24

27
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25

белой пряжей.
Сделать утяжку мордочки

УШИ.

3р. 1 сбн, пр (18)
2р. 6 пр (12)

Пряжей белого цвета.

4р. 2 сбн, пр (24)
5р. 24 сбн

провязать обе стороны 12 сбн.
Сложить деталь пополам и 

1р. 6 сбн в КА

Пришить посередине головы по 
направлению бровей.

https://youtu.be/eDqc-MSzI0Y
https://youtu.be/eDqc-MSzI0Y


28 29

30

Use o material de sua preferência para
o blush
Use bem próximo aos olhos, nas
bochechas e dentro das orelhas.

https://youtu.be/
wPorWuN0lzM

Blush perfeito (veja
o vídeo de apoio)

https://youtu.be/d
m7ROn0mSPg

Blush que não solta
(veja o vídeo de
apoio) 

Blush

13. 9 pb (1 carr)
Feche com 4 pb
Coloque no momento de confeccionar
o corpo.

Use o fio amigurumi BRANCO (agulha
2,2mm)
1. 6 pb no Am
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-6. 18 pb (3 carr)
7. (4 pb, dim) x3 (15)
8-9. 15 pb (2 carr)
10. (3 pb, dim) x3 (12)
11. 12 pb (1 carr)
Coloque o enchimento.
12. (2 pb, dim) x3 (9)

Braço (x2)

(veja o vídeo de
apoio) 

https://youtu.be/ vub
187tVQU
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Сделать румяна на щечки

Руки (2 дет)

1р. 6 сбн в КА
Пряжей белого цвета

2р. 6 пр (12)
3р. 1 сбн, пр (18)
4-6р. 18 сбн (3 ряда)
7р. 4 сбн, уб (15)
8-9р. 15 сбн ( 2 ряда)
10р. 3 сбн, уб (12)
11р. 12 сбн
12р. 2 сбн, уб (9)

провязать обе стороны 4 сбн. 
Сложить деталь пополам и 
13р. 9 сбн

https://youtu.be/wPorWuN0lzM
https://youtu.be/wPorWuN0lzM
https://youtu.be/dm7ROn0mSPg
https://youtu.be/dm7ROn0mSPg
https://youtu.be/_vub187tVQU
https://youtu.be/_vub187tVQU
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44. (7 pb, dim) x6 (48)
45. (6 pb, dim) x6 (42)
46. (5 pb, dim) x6 (36)
47. (4 pb, dim) x6 (30)
48. (3 pb, dim) x6 (24)
49. (2 pb, dim) x6 (18)
50. (1 pb, dim) x6 (12)
51. 6 dim (6)
Feche com Am invertido

Use o fio amigurumi BRANCO (agulha
2,2mm)
Continua a partir da cabeça
29. FLO (24 pb) (1 carr)
30. 7 pb, colocando o braço (4 pb),

6 pb, colocando o braço (4 pb), 3 pb
(1 carr)

31. (7 pb, aum) x3 (27)
32. (8 pb, aum) x3 (30)
33. (4 pb, aum) x6 (36)
34. 36 pb (1 carr)
35. (5 pb, aum) x6 (42)
36. 42 pb (1 carr)
37. (6 pb, aum) x6 (48)
38. (7 pb, aum) x6 (54)
39-43. 54 pb (5 carr)

Corpo

Use o fio amigurumi BRANCO (agulha
2,2 mm)
Suba 5 corr, pula a primeira e comece
na segunda 
1. 3 pb, aumT, gira, 2 pb, aum (10)
2. 1 aum, 2 pb, 3 aum, 2 pb, 2 aum (16)
3. (2 aum, 2 pb) x4 (24)
4. 3 pb, 1 aum, 2 pb, 2 aum, 6 pb,

2 aum, 2 pb, 1 aum, 5 pb (30)
5-8. 30 pb (4 carr)
9. 9 pb, 6 dim, 9 pb (24)
10. 9 pb, 3 dim, 9 pb (21)
11. 8 pb, 3 dim, 7 pb (18)
12. (4 pb, dim) x3 (15)

Perna (x2)
Coloque o enchimento 
13-16. 15 pb (4 carr)
Feche com 7 pb

Costure na lateral do corpo com os pés
posicionados para frente a partir da carr
40 do corpinho. Alinhe com os braços.
(img 33)

32 33
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ТЕЛО
Пряжей белого цвета
Продолжить от головы
29р. 24 сбн за зсп
30р. 7 сбн, 4 сбн вместе с ручкой, 6 сбн, 4 сбн
вместе со второй ручкой, 3 сбн

37р. 6 сбн, пр (48)

31р. 7 сбн, пр (27)
32р. 8 сбн, пр (30)
33р. 4 сбн, пр (36)

39-43р. 54 сбн ( 5 рядов)

34р. 36 сбн

36р. 42 сбн

38р. 7 сбн, пр (54)

35р. 5 сбн, пр (42)

46р. 5 сбн, уб (36)
45р. 6 сбн, уб (42)
44р. 7 сбн, уб (48)

48р. 3 сбн, уб (24)
49р. 2 сбн, уб (18)
50р. 1 сбн, уб (12)
51р. 6 уб (6)

47р. 4 сбн, уб (30)

НОЖКИ ( 2 дет)

2р. 1 пр, 2 сбн, 3 пр, 2 сбн, 

Пряжей белого цвета. 

9р. 9 сбн, 6 уб, 9 сбн (24)

11р. 8 сбн, 3 уб, 7 сбн (18)
12р. 4 сбн, уб (15)

Набрать цепочку из 5 в.п., 

13-16р. 15 сбн (4 ряда)

5-8р. 30 сбн
2 пр, 2 сбн, 1 пр, 5 сбн (30)
4р. 3 сбн, пр, 2 сбн, 2 пр, 6 сбн,
3р. (2 пр, 2 сбн)*4 (24)
2 пр (16)

2 сбн, пр (10)
1р. 3 сбн, 3 сбн в одну петлю, 
со второй петли от крючка:

10р. 9 сбн, 3 уб, 9 сбн (21)

тела. Ноги должны быть

Сложить деталь пополам и 
провязать обе стороны 7 сбн. 
Пришить ножки в 40-м ряду

направлены вперед.



34

https://youtu.be/v
x--6sBsHMk

(veja o vídeo de
apoio) 

Comece com o fio amigurumi soft
NATUREZA (agulha 2,2 mm)
1. 6 pb no AM (6)
2. 6 aum (12)
3. (1 pb, aum) x6 (18)
4-6. 18 pb (3 carr)
Coloque o enchimento
7. (1 pb, dim) x6 (12)
8. 6 dim (6)
Troque para o fio amigurumi
VERMELHO CÍRCULO
9. (1 pb, aum) x3 (9)
10. 9 pb ( 1 carr)
11. (2 pb, aum) x3 (12)
12-13. 12 pb (2 carr)
14. (3 pb, aum) x3 (15)
15-16. 15 pb (2 carr)
17. (4 pb, aum) x3 (18)
18-19. 18 pb (2 carr)
20. (5 pb, aum) x3 (21)
21. 21 pb (1 carr)
22. (6 pb, aum ) x3 (24)
23. 24 pb (1 carr)
24. (7 pb, aum) x3 (27)
25. 27 pb (1 carr)
26. (8 pb, aum ) x3 (30)
27. 30 pb (1 carr)

Gorro

35 36

28. (4 pb, aum ) x6 (36)
29. 36 pb (1 carr)
30. (5 pb, aum) x6 (42)
31-32. 42 pb (2 carr)
33. (6 pb, aum) x6 (48)
34-35. 48 pb (2 carr)
Troque para o fio amigurumi soft
NATUREZA
36. FLO (7 pb, aum) x6 (54)
37. 54 mpa (1 carr)
38. (16 pb, dim) x3 (51)
Arremate
Dê um ponto para que o gorro fique
abaixado (img 36)

37 38
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ШАПКА

3р. 1 сбн, пр (18)

8р. 6 уб (6)
7р. 1 сбн, уб (12)
4-6р. 18 сбн ( 3 ряда)

2р. 6 пр (12)
1р. 6 сбн в КА
Пряжей зеленого цвета.

10р. 9 сбн

Сменить цвет пряжи на красный
9р. 1 сбн, пр (9)

27р. 30 сбн
26р. 8 сбн, пр (30)
25р. 27 сбн
24р. 7 сбн, пр (27)
23р. 24 сбн
22р. 6 сбн, пр (24)
21р. 21 сбн
20р. 5 сбн, пр (21)

17р. 4 сбн, пр (18)
15-16р. 15 сбн
14р. 3 сбн, пр (15)
12-13р. 12 сбн
11р. 2 сбн, пр (12)

18-19р. 18 сбн

34-35р. 48 сбн

28р. 4сбн, пр (36)
29р. 36 сбн
30р. 5 сбн, пр (42)
31-32р. 42 сбн
33р. 6 сбн, пр (48)

Сменить цвет пряжи на 
зеленый

как показано на фото
Стянуть шапку нитью,
38р. 16 сбн, уб (51)
37р. 54 пссн
36р. За зсп 7 сбн, пр (54)

https://youtu.be/vx--6sBsHMk
https://youtu.be/vx--6sBsHMk


39

https://youtu.be/S
ImzAXdaic8

(veja o vídeo de
apoio) 

Use o fio amigurumi soft NATUREZA
(agulha 2,2 mm)
Suba 10 corr, pula 2 corr e comece na
terceira a contar da agulha.
1. 3 pa, 2 mpa, 3 pb (8)
2. 3 pb, 2 mpa, 3 pa (8)
3. 3 pa, 2 mpa, 3 pb (8)
4. Suba 8 corr, (pula 7 pts de base) 1 pb

 (1 carr)
5-15. 8 mpa (11 carr)
!6-17. 8 pb (2 carr)
18. Suba 8 corr, (pula 7 pts de base) 1 pb

(1 carr)
19. 3 pa, 2 mpa, 3 pb (8)
20. 3 pb, 2 mpa, 3 pa (8)
21. 3 pa, 2 mpa, 3 pb (8)
Arrematar
Costure o botão na parte mais larga de
uma das extremidades do colete.

Colete
42 43

44 45

40 41

46 47

48 49
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ЖИЛЕТКА

21р. 3 ссн, 2 пссн, 3 сбн (8)
20р. 3 сбн, 2 пссн, 3 ссн (8)
19р. 3 ссн, 2 пссн, 3 сбн (8)
в первый начальный столбик
18р. Набрать 8 в.п. и присоединить
16-17р. 8 сбн
5-15р. 8 пссн (11 рядов)
в первый начальный столбик
4р. Набрать 8 в.п. и присоединить
3р. 3 ссн, 2 пссн, 3 ссн (8)
2р. 3 сбн, 2 пссн, 3 ссн (8)
1р. 3 ссн, 2 пссн, 3 сбн (8)
Набрать 10 в.п. и еще 2 в.п.
Пряжей зеленого цвета.

https://youtu.be/SImzAXdaic8
https://youtu.be/SImzAXdaic8


Cachecol
Use o fio amigurumi VERMELHO
CÍRCULO (agulha 2,2 mm)
Suba 75 corr, pule 2 corr e comece na
terceira a contar da agulha.
1. 73 mpa (1 carr)
Arrematar
Coloque ao redor do pescoço.

50 51
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Шарфик

Набрать 75 в.п. и еще 2 в.п.
Провязать со второй петли 

Пряжей красного цвета. 

от крючка 73 пссн. 



você finalizou suas peças
Natal na Neve

Não se esqueça de avaliar nossa receita no site. Assim sabemos
onde podemos melhorar e onde já melhoramos para te entregar

sempre o melhor produto.

Sua opinião é muito importante para nós 

Sucesso!

https://youtu.be/
OxszeZQHA5c
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Veja em detalhes

https://youtu.be/OxszeZQHA5c
https://youtu.be/OxszeZQHA5c


ANOTAÇÕES
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